
1

/
2

 
D

Ł

.
 
P

Ł

Y

T

Y

PŁYTY IZOLACJI TERMICZNEJ

DETAL UŁOŻENIA PŁYT IZOLACJI TERMICZNEJ -

NAROŻE

DWIE WARSTWY SIATKI

Z WŁÓKNA SZKLANEGO

KLEJ UNIWERSALNY

DO STYROPIANU 

PŁYTA STYROPIANOWA

KLEJ DO STYROPIANU

KLEJ UNIWERSALNY

DO STYROPIANU

LISTWA STARTOWA

TAŚMA ROZPRĘŻNA

USZCZELNIAJACA SAMOPRZYLEPNA

(OCIEPLANA PRZEGRODA)

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA

(COKÓŁ)

ŁĄCZNIK MECHANICZNY

DWIE WARSTWY SIATKI

Z WŁÓKNA SZKLANEGO

KLEJ UNIWERSALNY

DO STYROPIANU

STYROPIAN EKSTRUDOWANY 

KLEJ DO STYROPIANU 

KLEJ UNIWERSALNY

DO STYROPIANU 

WYPRAWA TYNKARSKA

PODKŁAD TYNKARSKI 

IZOLACJA

PRZECIWWODNA

DETAL DOCIEPLENIA STREFY COKOŁU

PRZEKRÓJ PIONOWY

TAŚMA ROZPRĘŻNA

USZCZELNIAJACA SAMOPRZYLEPNA

PŁYTA STYROPIANOWA

KLEJ DO STYROPIANU

ŁĄCZNIK MECHANICZNY

15

12

wymiar wynikowy

(POZIOM GÓRNEJ KRAWĘDZI OKNA

PIWNICZNEGO PO DOCIEPLENIU NADPROŻA)

DWIE WARSTWY SIATKI

Z WŁÓKNA SZKLANEGO*

PŁYTA STYROPIANOWA

WYPRAWA TYNKARSKA 

PODKŁAD TYNKARSKI 

ŁĄCZNIK MECHANICZNY

KRATKA WENTYLACYJNA

DETAL MOCOWANIA

KRATKI WENTYLACYJNEJ

PRZEKRÓJ PIONOWY

ZAPRAWA KLEJOWO-SZPACHLOWA

ZAPRAWA KLEJOWO-SZPACHLOWA

ZAPRAWA KLEJOWO-SZPACHLOWA

LUB ZAPRAWA KLEJOWA

DETAL DOCIEPLENIA ŚCIAN PIWNICY

PRZEKRÓJ PIONOWY

2. IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA Z MASĄ KLEJACĄ

5. TYNK

1. PODŁOŻE - ŚCIANA ZEWNĘTRZNA BUDYNKU

50 cm

3. PŁYTA TERMOIZOLACYJNA 

4. WARSTWA ZBROJĄCA:

  - zaprawa klejowo-szpachlowa

    z zatopioną systemową siatką z włókna szklanego

  - masa bitumiczno-polimerowa

  - siatka z włókna szklanego

6. IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA

7. MATA OCHRONNA DRENUJĄCA

warstwa 

filtracyjna

c
o
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30 cm

1-1,5%

  - masa bitumiczno-polimerowa

Płyty izolacji termicznej przykleja się pasami od dołu do góry, po uprzednim przymocowaniu listwy startowej. Płyty

należy mocować do podłoża poziomo (wzdłuż dłuższej krawędzi) z zachowaniem mijankowego układu spoin

pionowych.  Nie mogą tworzyć się spoiny krzyżowe. Spoiny płyt nie mogą przebiegać w narożach otworów (np.

okien), ani na rysach  i pęknięciach w ścianie oraz na przejściach między różnymi materiałami ściennymi. Na całej

powierzchni ocieplenia ściany płyty powinny dokładnie przylegać do siebie. Na ścianach z prefabrykatów, płyty

izolacji termicznej należy tak przyklejać, aby styki  między nimi nie pokrywały sie ze złączami ścian.

Niedopuszczalne jest występowanie masy klejącej w spoinach.
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